

стр. 3, 4



стр. 5, 8



стр. 6, 7

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

ПЯТНИЦА,
26 декабря 2014 г.

Самая доступная газета.
В розницу - цена свободная.
По подписке - дешево!

№ 52
(8470)

2014

ГОД КУЛЬТУРЫ

Газета издается
с 28 февраля 1938 года.

6+

Еженедельная газета Ягоднинского района

От всего сердца желаю вам волшебного Нового года и светлого Рождества! Верю, 2015 год станет для нас временем энергичных действий и смелых планов! Будут востребованы

новые идеи и лучшие традиции нашего народа, таланты и умения каждого. Наша вера в себя, сила характера и мудрость сердца помогут преодолеть любые препятствия и воплотить в жизнь стратегию экономического прорыва, достичь процветания Золотой Колымы.

2014 год доказал: нам с вами многое по плечу. Мы умеем ударно работать, добывая из северных недр драгоценные металлы и другие полезные ископаемые. Выдали нагора 24 тонны золота и свыше 916 тонн серебра. Поставляем на стол россиян рыбу и морепродукты. Активно привлекаем инвестиции, чтобы Крайний Северо-Восток интенсивно развивался, стал территорией, комфортной для ведения бизнеса и воплощения мечты, уютным и теплым домом для всех.

Мы открыты миру. Готовы вести равноправный диалог с ведущими международными корпорациями и отечественными компаниями. Добились немалых

Завершается 2014 год, насыщенный важнейшими общественно-политическими и историческими событиями. С особыми чувствами восприняли россияне триумф отечественных спортсменов на Зимней Олимпиаде в Сочи, впервые в истории Игр одержавших безоговорочную командную победу. Восхищение, гордость, патриотизм, единый душевный порыв – целый букет эмоций подарили нам олимпийцы и паралимпийцы.

Сходные ощущения испытали мы и от воссоединения Крыма с Россией. Эти сильные чувства помогают нам, россиянам, пережить экономические трудности, вызванные, на мой взгляд, неотвратимой западной агрессией.

Мы вступаем в новый год с надеждой на то, что развернувшиеся на Украине военные события ждет мирный исход, что сами украинцы смогут справиться с проявлениями радикального национализма, в результате чего

Уважаемые колымчане!

Дорогие земляки!

успехов, организовав Первую международную Магаданскую инвестиционную ярмарку. Представляли регион на Первом Российско-Китайском ЭКСПО, международных экономических форумах в Сеуле, Санкт-Петербурге и Сочи.

Добились продления режима Особой экономической зоны до 31 декабря 2025 года. Разработали грандиозные инвестиционные проекты, способствующие продвижению Магаданской области в макроэкономике.

Широко отметили юбилей колымской столицы. Яркими праздниками, фестивалями искусств порадовал северян Год культуры в России. А Год благоустройства в регионе преобразил поселки и города.

2015-й – особая веха для россиян. 9 мая наша страна отметит 70-летие Великой Победы в самой жестокой и кровавой добрососедские отношения и братские связи будут восстановлены.

Верим мы и в собственные силы по преодолению невзгод внутри нашей страны. В особенности национального характера россиян, помогающие нам максимально мобилизовать внутренние резервы для преодоления последствий кризиса.

Депутаты регионального парламента Колымы отметили в уходящем году его 20-летие. Вступая в год выборов VI созыва, своей главной задачей считают не только сохранение социальных гарантий для земляков, но и повышение качества их жизни, дальнейшее развитие экономики, привлечение инвестиций в производственную и социальную сферы территории. Уверенность в достижении этих целей внушает солидный потенциал нашей Колымы и тот козырь, что развитие Дальнего Востока остаётся в ряду приоритетов государственной политики, как прозвучало

вопролитной войне XX века. Наши отцы, деды и прадеды отстаивали мир на планете, право каждого землянина на жизнь, свободу и счастье. Дело чести для нас – быть достойными наследниками поколения победителей.

Продолжим совершенствовать систему местного самоуправления в регионе. Сформируем активные и авторитетные Собрания представителей в муниципальных районах, Магаданскую городскую и областную Думы.

Прочная экономическая и законодательная база, высокий интеллектуальный потенциал и поддержка руководства страны позволяют Золотой Колыме уверенно смотреть в будущее и всегда добиваться желаемого.

Хочу, чтобы в ваших домах, дорогие мои земляки, было тепло и уютно. В каждой семье царили любовь и взаимопонимание. Ваши мечты были крылаты. Неслучайно Виктор Гюго как-то подметил: «Сгустите все мечтания — и вы получите действительность». Сказки, чуда, добро, праздничная!

Владимир ПЕЧЕНЬИЙ,
губернатор Магаданской области.

в недавнем Послании Президента РФ.

Дорогие земляки! От имени депутатов Законодательного собрания региона поздравляю вас с наступающим Новым годом и грядущим светлым праздником Рождества Христова!

Примите искренние пожелания здоровья, удачи и успехов, столь необходимых на жизненном пути! Пусть в наступающем году каждый встретит поддержку и понимание родных и друзей, а временные трудности не помешают нам в дни любимых праздников ощутить особую, присущую только им волшебную атмосферу радости, тепла, добра, причудливого, как морозный узор, полета новогодне-рождественской мечты!

Пусть Новый год станет для вас, ваших родных и близких началом исполнения самых смелых замыслов, принесет счастье и благополучие!

Александр АЛЕКСАНДРОВ, председатель Магаданской областной Думы.

Новости

Комитет по управлению муниципальным имуществом и приватизации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» информирует юридических и физических лиц о предстоящем предоставлении на праве аренды земельного участка общей площадью 340,00 кв. м по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Дебин, ул. Спортивная, с кадастровым номером 49:08:030101:83 под строительство гаража, а также земельного участка общей площадью 101,00 кв. м по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, п. Дебин, ул. Спортивная, с кадастровым номером 49:08:030101:66 под строительство гаража.

Внимание!

Имеются путевки на курорт «Галая» - на январь 2015 года. За справками обращаться в поликлинику, каб. 302, тел.: 2-25-18.

Уважаемые жители и гости Ягодного!

Музей «Память Колымы» приглашает вас в дни зимних каникул, с 4 января по 6 января включительно, посетить экспозиции, посвящённые истории Ягоднинского района и лагерному прошлому Магаданской области.

Приходите, не пожалеете! Вход бесплатный. О своём намерении посетить музей в один из вышеуказанных дней заранее звоните по телефонам: 2-26-82 или 8-908-608-38-90.

Иван Паникаров, директор музея.



От всей души поздравляю
Нину Александровну
и Сергея Александровича
БАЙДАЛОВЫХ
с наступающим Новым годом!
Стучат часы, уходит старый год,
Шуршат его последние страницы.
Пусть лучшее, что было, не уйдёт,
А худшее не сможет повториться!
Людмила Якушева.

Немного о зиме

Зима приходит к нам издалека
Неторопливой и уверенной походкой.
Накроют землю пышные снега,
И закружат над ней метелью и позёмкой.
Всё выровняют снежные заносы,
И в тишине суровой красоты
Соединятся зимние морозы
С анабиозом вечной мерзлоты.
И Жизнь на это время засыпает,
Не разорвать ей холода оков.
Сомнения порой одолевают,
Проснётся ли она весной вновь?
И скованная льдом седая Колыма
Под снежным тихо дремлет одеялом,
И терпеливо ждёт, когда придёт Весна,
Проснётся Жизнь и всё начнёт сначала!
Максим ХОРЕВ.

Уважаемые жители Ягоднинского района!
В связи с длительным периодом праздничных дней,
с целью оказания квалифицированной медицинской
помощи населению организована работа
поликлинической службы ЛПУ района по следующему графику:

ДЕТСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ

3 января - педиатр Звонка О.В., медсестра Литвинова Н.В., с 10 до 13 часов.

5 января - педиатр Котенко В.Л., медсестра Бачина В.В., с 10 до 13 часов.

ПОЛИКЛИНИКА

3 января - терапевт Лопуховская И.В., м/с Василевская Т.В., медрегистратор Камшилина И.М., с 10 до 13 часов.

5 января - терапевт Инкина О.А., м/с Сычевская Е.В., медрегистратор Курчина Е.И., с 10 до 13 часов.

СИНЕГОРЬЕВСКАЯ БОЛЬНИЦА

5 января - терапевт Пурикова Т.В., м/с Давыденко И.Н., медрегистратор Дреманова О.Г., с 10 до 13 часов.

9 января - терапевт Козенко С.И., м/с Королева С.Г., медрегистратор Головина О.В., с 10 до 13 часов.

ОРОТУКАНСКАЯ БОЛЬНИЦА

5 января и 9 января - терапевт Капитанова И.А., м/с Жамянова Е.В., медрегистратор Зверева Т.А., с 10 до 13 часов.

Оказание скорой и неотложной медицинской помощи, а также медицинской помощи на дому в праздничные дни возложено на дежурный медперсонал отделения скорой помощи (телефон 03).

Телефон единой дежурной диспетчерской службы района (ЕДДС) 2-20-81.

Приглашаем на новогодние и рождественские мероприятия «На пороге Рождества!»

1 января

Центр культуры п. Синегорье

01:00 - 05:00 – вечер отдыха «В дверь стучится Новый год».

Площадь Ягоднинского районного Центра культуры

02:00 – новогодний фейерверк «Яркие краски».

ЦКДО «Металлист» п. Оротукан

02:00 – вечер отдыха за столиками «Новогодний карнавал».

Дом культуры п. Дебин

02:00 – праздничный бал-маскарад «Волшебный праздник».

Центр культуры п. Синегорье

20:00 - 01:00 – диско-вечер «New Year Party».

2 января

Ягоднинский районный Центр культуры

12:00 – новогодний утренник для детей (3-5 лет) «Приключение новогодней Елочки».

Дом культуры п. Дебин

15:00 – новогодний утренник для детей «Зимней сказочной порой».

Ягоднинский районный Центр культуры

19:00 - 21:30 – дискотека для подростков

«За – жи – гай, молодёжь Колымы».

ЦКДО «Металлист» п. Оротукан

19:00 - 21:30 – вечер отдыха для подростков «ICE-Party».

3-11 января

ЦКДО «Металлист» п. Оротукан

11:00 – показ мультипликационных фильмов для детей.

3 января

Ягоднинский районный Центр культуры

14:00 – новогодний утренник (для детей 6-10 лет)

«Приключение новогодней Елочки».

16:00 – заседание клуба выходного дня «Лесные друзья».

Центр культуры п. Синегорье

20:00 - 01:00 – молодежный вечер отдыха «Морозная ночь».

Ягоднинский районный Центр культуры

21:00 - 01:00 – вечер-караоке «В гостях у Деда Мороза».

ЦКДО «Металлист» п. Оротукан

23:00 - 03:00 - молодежный вечер отдыха «iNFiNiTi».

С наступающим 2015 годом!



В минувший вторник, 23 декабря, в районной администрации состоялась традиционная предновогодняя пресс-конференция, во время которой глава нашего района Ф.И. Тренкенюшу ответил на вопросы журналистов районных СМИ. Пресс-конференция проходила в виде диалога в формате записи телепередачи «Прямая связь», на которой прозвучали вопросы, подготовленные редакцией районной газеты «Северная правда» и журналистами Ягоднинского филиала телекомпании «ТВ-Колыма-Плюс». Вела передачу и задавала главе района вопросы тележурналист, директор и редактор ягоднинской телестудии Екатерина Старкова.

Перечислим те вопросы, которые были заданы Ф.И. Тренкенюшу от имени «Северной правды».

1. Какие отличительные приметы уходящего года стали основными для Ягоднинского района?

2. В разгаре зима, впереди еще несколько морозных месяцев. С Вашей точки зрения – перезимует успешно?

3. Что ждет наш район в связи с новыми экономическими условиями?

Отвечать на первый вопрос «Северной правды» ведущая, из-за обширности темы, предложила главе района как бы по блокам, по отраслям экономики и секторам социальной сферы. И вот какие из уст Ф.И. Тренкенюшу прозвучали ответы.

- Согласен, давайте посмотрим, что получится. Я считаю, что **нужно начать с золотодобычи.**

В этом году наш район опять достиг хороших результатов (6422,7 кг. – **Ред.**) и является лидером золотодобычи в Магаданской области. Мы с благодарностью говорим о проделанной за год работе руководителями золотодобывающих предприятий, самими работниками этих предприятий. И надеемся на то, что это позитивное движение будет продолжаться, и в наступающем году и в последующее время золотодобытчики Ягоднинского района, весь наш район, мы будем по-прежнему лидировать в Магаданской области.

Теперь - **энергетика.** Кстати, вспомним, что совсем недавно, 22 декабря, энергетики России отмечали свой профессиональный праздник. А у колымских работников энергетической отрасли был дополнительный повод для торжеств: в этом году отмечался 45-летний юбилей образования «Колымаэнерго». В целом

Колымчане должны с честью вынести все испытания...

результаты работы в 2014 году у наших энергетиков хорошие. Для примера приведу слова руководителя ОАО «Колымаэнерго» Л.А. Мурина о том, что сейчас руководимое им предприятие ежегодно вкладывает около 180 млн рублей на модернизацию работающей Колымской ГЭС. Сегодня эта станция представляет собой предприятие, оснащенное самым современным оборудованием. И это как бы дает определенные гарантии того, что энергообеспечение Магаданской области будет стабильным и надежным.

Правда, есть у наших энергетиков и трудности в работе. В этом году, к сожалению, «Колымаэнерго» сработало с убытками. Не по своей вине, замечу, а по причине того, что горное предприятие по добыче рудного золота «Рудник имени Магросова» не начало, как намечалось, работать. А в плане «Колымаэнерго» было заложено увеличение сбыта электроэнергетики именно на нужды этого рудника. Но всё же коллектив энергетиков в хорошем настроении, и они планируют в 2015 году изменить ситуацию в лучшую сторону.

О жилищно-коммунальном хозяйстве. В течение последних двух лет достаточно много средств вкладывается в предприятия ЖКХ. И это дает свои результаты в плане надежности работы предприятий. Произведенное обновление техники и оборудования, ремонт теплосетей – всё это как бы является гарантией того, что и нынешний отопительный сезон пройдет качественно, а население района не будет чувствовать в этом плане никаких неудобств. По крайней мере, коллективы предприятий ЖКХ делают всё возможное, чтобы никаких аварий, чрезвычайных ситуаций не произошло.

Да, есть некоторые вопросы по заводу топлива на котельные поселков района, но они решаются. Мы уверены в том, что эти вопросы не станут причиной создания чрезвычайных ситуаций или будут препятствовать оказанию качественных коммунальных услуг населению. Перезимует успешно! (По официальной сводке на 22.12.2014, остаток угля в районе составляет 7108 тонн, обеспеченность работы поселковых котельных 19 дней (п. Оротукан) и больше. – **Ред.**)

Сельское хозяйство. Фермеры Ягоднинского района работали в уходящем году довольно хорошо. Они участвовали в нескольких ярмарках, вывозили и вывозят свою продукцию для реализации как внутри, так и за пределами района, а даже в соседнем регионе. Некоторые фермеры, думая о своем будущем, построили у себя склады для хранения сельхозпродукции, чтобы реализация шла более ритмично и без существенных потерь. Поэтому мы надеемся, что и в последующие годы наши фермеры будут работать успешно.

Образование, здравоохранение, спорт и культура. Судя по тому, что 75-76% выпускников ягоднинских школ поступают в высшие учебные заведения, в наших школах учащиеся получают достойное, качественное образование. Ягоднинские школьники участвуют во всех олимпиадах – школьного, районного, регионального и общероссийского уровней, имеют дипломы участников и победителей различных конкурсов. Всё это вселяет уверенность в том, что наши дети и преподаватели наших школ будут и дальше радовать нас всех своими успехами.

Говоря о развитии медицины в нашем районе, можно в первую очередь сказать о том, что у нас в Ягодном установлен в больнице томограф, который сейчас работает в тестовом режиме. Таких томографов в нашей области всего два, второй – в Магадане. Мы надеемся, что в самое ближайшее время не только жители нашего района, но и соседних, смогут получать у нас такую медицинскую услугу, как томографическое обследование. Мы все понимаем, что это очень важно, особенно в плане профилактики, раннего выявления самых различных заболеваний, что, конечно же, послужит укреплению здоровья всех и каждого из нас.

Разумеется, установка томографа – это не все, что сделано в наших учреждениях здравоохранения. Закупается и другое современное медицинское оборудование, различная медтехника. Ведутся и ремонтные работы зданий и помещений.

Теперь о спорте. Я считаю важным то, что помимо достижений ягоднинцев в большом спорте на самых высоких уровнях, мы с удовлетворением можем констатировать, что у нас больше четверти всего населения участвует в спортивной жизни. Отмечу, что мы большое внимание уделяем спортивным сооружениям, которые как раз и дают многим жителям нашего района - и взрослым, и детям - возможность заниматься спортом, укреплять свое физическое, да и душевное здоровье, вообще вести здоровый образ жизни. На территории Ягоднинского района проводятся различные спартакиады, турниры и иные спортивные соревнования самых разных уровней, от районного до международного. Например, две недели назад во Дворце спорта «Синегорье» состоялся финал и торжественное закрытие Спартакиады трудящихся Магаданской области. Вообще, в течение уходящего года жители нашего района приняли участие примерно в 182 различных спортивных соревнованиях.

(Окончание на 4-й стр.)

С наступающим 2015 годом!

**Колымчане должны с честью
* вынести все испытания... ***

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Эту же практику мы намерены проводить и в будущем. Так, в марте 2015 года на территории района будет проводиться очередная спартакиада учащихся. Примерно в это же время пройдет и традиционный международный турнир по боксу памяти Якова Высоцкого. Думаю, что все подобные соревнования привлекут к себе внимание наших земляков и будут способствовать их интересу к посещению спортивных мероприятий.

И о культуре. Как известно, уходящий, 2014 год – Год культуры. Мы надеемся, что работники учреждений культуры Ягоднинского района получали и получают определенное удовольствие от своей деятельности и приносят радость тем жителям нашего района, которые посещают различные мероприятия, проводимые в наших учреждениях культуры.

Что касается поддержания в надлежащем состоянии учреждений культуры, то в текущем году нами проводились соответствующие работы. Так, завершен внутренний ремонт Ягоднинского районного Дома культуры, а уже в наступающем году планируем здесь осуществить ремонт фасада. Также на 2015 год запланировано начать строительство Дома культуры в Оротукане. Начнутся ремонтные работы и в Доме культуры поселка Синегорье. Вообще,

хотелось бы, чтобы жители наших поселков приходили в храмы культуры с удовольствием, чтобы им там было комфортно и уютно, и ничто не отвлекало бы их от общения с прекрасным. Тем более что на всех мероприятиях в наших очагах культуры всегда много зрителей, за что, кстати, работники культурной сферы и мы вместе с ними выражаем признательность жителям района.

К сожалению, недостаток газетной площади не позволяет изложить всё, о чем шла речь на пресс-конференции главы района Ф.И. Тренкенишу. Говорилось и о начавшемся строительстве православного храма в Ягодном (его сборка и возведение под крышу должны закончиться этой зимой), и о ходе работ на строительстве детского сада в районном центре, о ледовом дворце в Ягодном (начало строительства стоит в областном профильном ведомстве в плане на 2016 - 2017 годы)... А еще – о предстоящих изменениях в системе муниципальной власти, органов местного самоуправления. Об организации так называемого въездного туризма в нашем районе. О капитальном ремонте жилых домов в поселках района при содействии недавно созданной некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта Магаданской области». И о том, как изменится экономическая ситуация в районе в новых условиях жизни, особенно в

связи с изменениями внешнеполитической обстановки. Отвечая на этот, последний вопрос, глава Ягоднинского района сказал, что наш район – организационная часть целого, то есть часть Магаданской области, часть России. И стратегия государства важна и для нас тоже. И, конечно же, то, чем будет жить Россия, то будет важным и для нас, для Колымы, для нашего района. «Мы, колымчане, - сказал Ф.И. Тренкенишу, - должны с честью вынести все испытания, которые, я думаю, продлятся не слишком долго».

И в завершение пресс-конференции, которая шла ровно 45 минут, Ф.И. Тренкенишу обратился с новогодним приветствием к жителям Ягоднинского района. «Я искренне поздравляю вас с наступающим Новым годом! – сказал глава района. – Желаю вам всем здоровья, оптимизма, терпения, надежды и веры в лучшее! Хотелось бы, чтобы новый год принес вам всем только радостные новости, только положительные решения! Самое главное, что Новый год это семейный праздник. Будьте все счастливы и здоровы! Мы уверены в том, что все мероприятия, которые мы проводили ранее и будем проводить впредь, будут только улучшать жизнь жителей нашего Ягоднинского района и способствовать тому, чтобы мы все с надеждой смотрели в будущее. С Новым годом вас, уважаемые друзья! Семейного вам счастья и благополучия!»

Наш корр.



По китайскому гороскопу следующий год - год Синей Козы. На Востоке коза является символом доброты и гармонии, поэтому 2015 год обещает быть более позитивным. Коза известна как спокойное и миролюбивое по своей природе существо, соответственно 2015 год будет наделен такими же характеристиками. Более того, Коза является восьмым знаком в восточной астрологии, а число восемь считается счастливым в Китае - оно связано с богатством, удачей и процветанием.

Ну а в целом, только от нас с вами зависит, каким будет грядущий год, станет ли он для всех нас мирным и светлым, интересным и ярким, изобильным и удачным. Так давайте заполним его белоснежные страницы чистыми помыслами, добрыми, созидательными делами, любовью к нашим родным и близким, к нашим детям!

Пусть согреются наши заснеженные поселки теплом счастливых улыбок, пусть в каждом нашем доме, в каждой колымской семье царят здоровье и достаток, согласие и понимание!

С наступающим Новым годом и Рождеством Христовым, дорогие друзья!

**Андрей ЗЫКОВ, депутат
Магаданской областной Думы.**



Дорогие жители Ягоднинского района!



Уходит в прошлое 2014 год. В России есть прекрасная предновогодняя традиция: встречая Новый год, подвешивая к потолку гирлянду, чтобы все плохое оставило в прошлом, а все лучшее забрать с собой в год наступающий.

В новый год мы вступаем с новыми планами и надеждами, с уверенностью в своих силах и желанием сделать этот мир лучше, привнести в него частицы добра, любви и согласия.

Новый год и Рождество – семейные праздники, прекрасная возможность отдохнуть и посвятить драгоценное время своим родным и близким. И пусть тепло домашнего очага, понимание и любовь дорогих нашему сердцу людей помогут нам сделать окружающий мир добрее и лучше.

Пусть Новый год принесет вам счастье, подарит энергию, оптимизм, хорошее настроение, пусть он войдет в ваши дома, даря мир, благополучие и веру в добро!

**Надежда ОЛЕЙНИК, председатель
Ягоднинского районного Собрания
представителей.**



Профессиональный праздник



Рисковать жизнью - ежедневный и опасный труд

Дорогие сотрудники ФГКУ «3 отряд ФПС по Магаданской области»!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём спасателя. Вы выбрали для себя нелёгкое, но благородное дело – первыми приходить на помощь людям, попавшим в беду. Преодолевая опасность и рискуя собой, вы спасаете самое драгоценное - человеческие жизни. Отвага и мужество, без-

заветная преданность делу и готовность к самопожертвованию - эти качества всегда отличают сотрудников МЧС, спасателей, пожарных.

Жители Ягоднинского района знают, что в трудную минуту они получают помощь и поддержку. Уверен, что и впредь спасатели останутся для всех жителей Ягоднинского района надёжной опорой в сложных ситуациях.

От всей души поздравляю ветеранов МЧС, всех тех, для кого рисковать жизнью ради спасения людей – ежедневный и опасный труд. Желаю твердости духа, мира и благополучия вам и вашим семьям! И пусть жизнь как можно реже испытывает вас на прочность!

С праздником!

Фёдор ТРЕНКЕНШУ,
глава района.



*Если вдруг в дом приходит беда,
То спасатели,
под оглушительный вой сирены,
Примчатся на помощь всегда
И из любой беды спасут мгновенно.
И в День спасателя России
Мы хотим поздравить их,
Пожелать им, чтоб работы
Было меньше с каждым днём,
Чтобы счастье и удача
Умножались день за днём!
Фото из архива редакции.*

Есть такие люди – спасатели!

Завтра, 27 декабря, в нашей стране отмечается День спасателя. Этот профессиональный праздник установлен в соответствии с Указом «Об установлении Дня спасателя Российской Федерации», подписанным президентом РФ Б.Н. Ельциным 26 ноября 1995 года. А еще раньше, 27 декабря 1990 года, на основании Постановления Совета Министров РСФСР был образован Российский корпус спасателей. Дата принятия этого постановления считается временем образования МЧС и ныне отмечается как День спасателя.

Как известно, в систему МЧС России входят многие виды спасательных служб, среди них и пожарные части. Есть такие подразделения и в Ягоднинском районе, в том числе и в поселке Синегорье.

Пожарная часть № 7 Федерального го-

сударственного казначейского учреждения (ФГКУ) «3 отряд ФПС по Магаданской области» ведет свою историю в поселке гидростроителей с 1979 года. В настоящее время целями и задачами этой службы является предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности муниципального образования «Поселок Синегорье».

На сегодняшний день в данном подразделении работает 26 человек. Это начальник части, заместитель начальника части, четыре начальника караула, четыре командира отделения, восемь водителей пожарных машин, семь пожарных и один мастер газодымозащитной службы (ГДЗС).

Хочу немного рассказать о своих сослуживцах. Почти все они прошли определенный трудовой путь, имеют немалый

жизненный и профессиональный опыт. Есть у нас и молодые сотрудники, есть и ветераны. Например, начальник ПЧ-7 Евгений Викторович Кочетов работает в пожарной части с 2000 года. Сначала был пожарным, потом - водителем пожарного автомобиля, далее - командиром отделения, заместителем начальника части. Теперь возглавляет подразделение.

А вот Виталий Владимирович Тяглый работает в пожарной части водителем пожарного автомобиля уже 22 года. Он начал трудиться на этом посту еще в 1987 году и проработал до 2005 года. Потом у него был перерыв в работе, до 2010 года, сейчас В.В. Тяглый продолжает свою службу в рядах спасателей.

(Окончание на 8-й стр.)

Спорт



**Уважаемые спортсмены,
работники спортивных учреждений,
любители спорта, спортивные болельщики!
Дорогие ветераны спорта!**



Поздравляю с наступающим Новым годом и Рождеством!

Уходит в историю интересный и насыщенный спортивный год. Этот год стал особенным – как никогда много спортсменов нашего района стали победителями и призерами в разных видах спорта. Отличились Исса Евлоев, победивший на чемпионате Европы по боксу среди юношей, Виктор Климов, ставший бронзовым призером чемпионата мира по пауэрлифтингу. В учреждениях спорта подготовлено более 100 спортсменов массовых разрядов.

В 2014 году мы успешно провели и приняли участие в 80 спортивных соревнованиях, из которых: 4 международных, 6 всероссийских, 8 турниров ДФО, 26 областных (9 из которых проведены на базе Ягоднинского района), 11 межрайонных, 12 районных, 26 поселковых соревнований и турниров.

Самыми яркими и запоминающимися спортивными событиями года

стали V международный турнир по боксу класса «Б» памяти героя французского Сопротивления кавалера ордена Почетного легиона Я.А. Высоцкого; областной турнир по боксу среди детей памяти писателя В.С. Вяткина; областной турнир по греко-римской борьбе памяти Г.В. Комарова и его учеников; областной турнир по мини-футболу «Кубок губернатора Магаданской области»; областной финал Всероссийских соревнований по футболу на приз клуба «Кожаный мяч»; областные турниры по мини-футболу на призы артели старателей «Кривбасс», финал Спартакиады трудящихся Магаданской области.

2015 год принесет нам новые, по-настоящему спортивные эмоции. Весной мы примем более 500 участников VII летней Спартакиады учащихся Магаданской области. Такое крупное спортивное мероприятие - колоссальная ответствен-

ность, признание и уважение организационного потенциала Ягоднинского района. поэтапно начнем внедрять Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «ГТО». Своим горячим оптимизмом настоящих болельщиков поддержим наших земляков-спортсменов, выступающих на международных, всероссийских и областных турнирах. Уверен, что наши спортсмены выступят достойно.

Пусть Новый год принесет нам новые победы и достижения! Желаю вам в наступающем году счастья, здоровья, хорошего настроения, решительности и уверенности в своих силах, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Будьте молоды душой и не забывайте заниматься спортом!

Александр СТУПАК,
руководитель комитета по физической культуре, спорту и туризму.

Финал Спартакиады «Спортивная семья-2014»

В городе Магадане 19-21 декабря состоялся финал Спартакиады «Спортивная семья-2014». В соревнованиях приняли участие 5 семейных команд: Мафтиевич (Ягоднинский район), Коротковы (г. Магадан), Нагиных (Ольский район), Ключкины и Крутиновы (Омсукчанский район).

В первый день Спартакиады состоялся спортивный марафон, где участники соревнований состязались в упражнениях «меткий баскетболист», на гибкость, в отжимании, прыжках в длину, скиппинге за 1 минуту (прыжки на скакалке), игре дартс. Спортивный марафон был продуман и составлен таким образом, чтобы свою силу и ловкость смог проявить каждый член семьи. Мамы и папы бегали, прыгали, совсем по-детски радовались победам, где-то даже больше самих ребят. А дети радовались родительской любви и заботе. Ничто так не объединяет семейную команду, как стремление к победе. По итогам этих соревнований семья Мафтиевич заняла 2-е место.

Во второй день соревнований - в



первой половине дня - семьи участвовали в шахматно-шашечном турнире, в котором первое место заняла наша команда, вторыми были магаданцы и на третьем месте - ольчане. Во второй половине дня прошли соревнования по настольному теннису, где наши спортсмены снова стали вторыми.

После каждого вида состязаний меж-

ду командами распределялись места, которые затем суммировались. В итоге победителями Спартакиады стала семейная команда Коротковых из Магадана, серебряным призером – наша спортивная семья Мафтиевич, бронзовым призером - семья Нагиных из Ольского района. Победители и призеры соревнований были награждены кубками, дипломами, медалями и памятными призами управления спорта и туризма Магаданской области.

Спартакиада прошла на высоком уровне и оставила наверняка неизгладимый след в сердцах как участников программы, так и судей, членов жюри, многочисленных зрите-

лей. Подобные мероприятия очень важны и как нельзя лучше прививают любовь населения к физической культуре и спорту.

Маргарита РУДИЧЕВА,
заместитель директора МБУ
«Дворец спорта «Синегорье».

На снимке семья Мафтиевич: папа – Игорь, мама – Татьяна, дочь – Олеся и сын – Женя.

Спорт

Чемпионат и первенство Магаданской области по боксу

В городе Магадане 17-20 декабря прошли чемпионат и первенство Магаданской области по боксу. В этих соревнованиях приняли участие спортсмены из Северо-Эвенского района - 5 чел., п. Ягодное - 23 чел., п. Синегорье - 5 чел., п. Оротукан - 33 чел., Школы бокса (г. Магадан, п. Сокол, п. Уптар) - 65 чел. и Центра спортивной подготовки (г. Магадан) - 23 чел., всего 154 боксера, из них 15 девушек.

На торжественном открытии областного чемпионата и первенства участников, тренеров, судей, представителей команд и болельщиков приветствовал глава региона, президент федерации бокса Магаданской области В.П. Печёный.

После торжественных моментов началась четырёхдневная практическая работа тренеров и боксёров.

Всего за время соревнований было проведено 97 боёв, из них закончились победой: выигрышем по очкам – 88, техническим нокаутом – 6, ввиду неявки – 3.

Команда Школы бокса (г. Магадан, п. Сокол, п. Уптар) завоевала 20 первых мест.

Команда спортивной школы п. Оротукан под руководством заслуженного тренера России В.А. Шиканова выступила в составе 33 человек.

Результат выступления оротуканских боксёров: 14 первых мест, 10 вторых и 7 третьих мест.

Победителями чемпионата Магаданской области стали: Матиев Халид, Зацепка Владимир, Львутин Николай, Новикова Дарья, Медаров Марьям, Поспелова Вера, Цороев Хасан, Отвалов Дмитрий, Нефёдов Иван, Матиев

Хамзат, Иванов Евгений, Медаров Осман, Цороев Алихан, Руссу Денис.

Хороший подарок на день рождения обеспечил себе Цороев Алихан, выиграв полуфинальный бой с Китайчуком Алексеем (Школа бокса), в финале Алихан боксировал с Евлоевым Магомедом (ДЮСШ п. Ягодное) и со счётом 3:0 стал очередной раз победителем соревнований.

Активный напряжённый бой провели две сестры - Лидя и Валентина Чуриловы, в котором с минимальным преимуществом победила Валентина.

По три боя провели Иванов Евгений и Матиев Хамзат и оба стали победителями.

Воспитанник детского дома Руссу Денис вновь подтвердил звание сильнейшего боксёра Магаданской области в своей возрастной группе и весовой категории и был отмечен денежной премией от спонсоров соревнований.

Ребята своей ответственной подготовкой на тренировках, серьёзной работой и хорошими показателями на соревнованиях подтвердили статус стабильной команды с высоким коэффициентом полезного действия.

Команда ДЮСШ п. Ягодное завоевала 10 первых мест, 4 вторых и 6 третьих мест.

Победителями в чемпионате области стали: Евлоев Ибрагим, Тюстюбаев Денис, Иосифов Алексей, Евлоев Исса, Дукаев Тимур, Лебедь Максим, Николян Денис, Емельянова Мария, Богданова Дина, Мацкевич Янина.

В тяжёлом финальном бою завоевал победу для своей команды Тюстюбаев Денис, его соперник Пличко Сергей (ЦСП) старше Дениса почти на целый год.

Бесспорным лидером в своей весовой и возрастной категории был чемпион Европы Евлоев Исса. Очень тяжело в психологическом плане пришлось его сопернику Ермолу Александр (ЦСП), но он достойно провёл финальный бой со столь маститым боксёром.

В команде Центра спортивной подготовки (г. Магадан) завоевали первые места 8 человек. Захватывающий по накалу поединков среди мастеров спорта продемонстрировали Медаров Якуб и Мишустин Демьян – оба бывшие воспитанники спортивной школы п. Оротукан.

Боксёры из Синегорья выступили с таким результатом: одно первое место (Борико Александр), одно второе и два третьих места.

Команда самого отдалённого района Магаданской области (Северо-Эвенского) завоевала одно первое место (Гейко Владимир), одно второе и два третьих места.

Лучшим боксёром чемпионата и первенства Магаданской области признан Александр Пытко (ЦСП).

Все победители и призёры соревнований были награждены спортивными медалями и грамотами. Команды отмечены спортивными кубками соответствующего достоинства (по количеству первых мест).

Команда спортсменов ДЮСШ п. Оротукан благодарит администрацию и коллектив кафе «Лада» в лице директора Н.В. Дегтярёвой за отличную организацию обедов и обслуживание детей.

Администрация спортивной школы п. Оротукан благодарит главу Ягоднинского района Ф.И. Тренкеншу и руководителя райспорттуркомитета А.С. Стулака за обеспечение участия команды боксёров на столь важные и ответственные соревнования.

Лариса ШИКАНОВА, инструктор-методист ДЮСШ п. Оротукан.



Профессиональный праздник

Есть такие люди – спасатели!

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

Начальник караула Андрей Владимирович Сычев работает с 2003 года, то есть спасательский стаж у него уже больше 11 лет.



Водитель пожарного автомобиля Евгений Николаевич Мельник работает в ПЧ-7 с 2004 года, таким образом, он спасатель с десятилетним опытом.

Ну и автор этих строк, представляю: заместитель начальника части Андрей Михайлович Глушак. Работаю в пожарной части с 2006 года. Начиная службу пожарным, потом был командиром отделения...

Среди работников ПЧ-7 есть награжденные государственными и ведомственными знаками отличия.

Так, начальник части Евгений Викторович Кочетов награжден тремя медалями: «За отвагу на пожаре», «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации», «Маршал Василий Чуйков».

Зам. начальника части Андрей Михайлович Глушак – есть одна медаль: «За отвагу на пожаре».

Начальник караула Руслан Анатольевич Ковалев - три медали: «За отвагу на пожаре», «Маршал Василий Чуйков», «20 лет МЧС России».

Виталий Владимирович Тяглый, водитель пожарного автомобиля, - три медали: «20 лет МЧС России», «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации», «Маршал Василий Чуйков».

Владимир Иванович Сычев, водитель пожарного автомобиля, - одна медаль: «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации».

Андрей Владимирович Сычев, начальник караула, - одна медаль: «20 лет МЧС России».

Максим Викторович Максименко, командир отделения, - одна медаль: «20 лет МЧС России».

Александр Владимирович Оганов, начальник караула, - одна медаль: «20 лет МЧС России».

Владимир Сергеевич Липанчиков, пожарный, - одна медаль: «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации».

Да, наверное, читателей заинтересует – что это за медаль, «Маршал Василий Чуйков»? Так вот, это ведомственная награда, которую учредило МЧС России. Как указано в официальном описании награды, памятной медалью МЧС России «Маршал Василий Чуйков» награждаются личный состав МЧС РФ, «имеющий стаж работы (службы) в системе МЧС России (в том числе в службах, органах, учреждениях и организациях, переданных в ведение МЧС России) не менее 10 лет, а также другие граждане за многолетнее и безупречное служение делу гражданской обороны, совершенствование системы управления, связи и оповещения сил гражданской обороны, поддержание их высокой степени готовности к действиям по предназначению». А дважды Герой Совет-

ского Союза маршал Василий Чуйков с 1964 по 1972 годы был начальником гражданской обороны СССР.

Как уже выше упоминалось, на данный момент наша пожарная часть выполняет задачи по защите поселка Синегорье от пожаров, чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий. Чтобы успешно выполнять эти задачи, соответствовать своему назначению и, можно даже сказать, призванию, нам, спасателям, приходится много трудиться и тренироваться. Личный состав ПЧ-7 постоянно совершенствует свои профессиональные навыки, выносливость и физическую форму.

И вот что еще немаловажно – организация деятельности нашей службы, её поддержание в состоянии постоянной, так сказать, боевой готовности. И в этой связи хочется отметить нашего непосредственного руководителя, начальника ФГКУ «3 отряд ФПС по Магаданской области» подполковника внутренней службы Александра Васильевича Мо-



хонько за грамотное руководство деятельностью отряда, к которому относится и ПЧ-7 по охране поселка Синегорье.

В преддверии Дня спасателя Российской Федерации хочу поздравить с праздником всех своих коллег по службе не только в Синегорье, но и по району и области. Пусть всем нам по службе выпадает поменьше сложных случаев. Пусть лучше проводится больше тренировок и спортивных состязаний, но совсем не будет реальных чрезвычайных ситуаций и катастроф. И конечно, желаю нам всем здоровья, счастья, радости, семейного благополучия!

Андрей ГЛУШАК,
заместитель начальника
ПЧ-7 ФГКУ «3 отряд
ФПС по Магаданской
области»,
п. Синегорье.



Грани нашей жизни



Вглядываясь в зимнее ясное небо, мы часто видим, как «падает» звезда. Говорят, что это сгорают, гаснут звезды. А у нас в Ягодном 20 декабря был такой звездопад! В Центре культуры со всего района собралось более 100 звездочек, которые только разгораются, набирают силу и в недалеком будущем многие из них будут освещать землю и людские души своими талантами.

«Звездопад талантов» - так назывался 4-й

районный фестиваль детского творчества. Из Синегорья, Оротукана и Дебина приехали в Ягодное детские творческие коллективы, чтобы вместе с юными ягодинцами показать свое мастерство на обновленной сцене районного Центра культуры.

Ребята выступали в разнообразных жанрах. Здесь были и танцевальные коллективы, и представители вокального искусства, и мастера художественного слова. Невозможно было отдать предпочте-

ние кому-то индивидуально. Лирические, детские песни, зажигательные русские, восточные, современные танцы, стихи и проза в исполнении юных артистов вызвали восторг зрителей и бурю оваций.

Незаметно пролетели три часа, публика не спешила расходиться, да и артистам расставаться тоже не хотелось. Это был праздник детства, праздник дружбы и радости.

Наш корр.

Великой армии солдат

История России богата знаменательными событиями. Мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства.

Декабрь богат событиями, которые увековечены в памяти народа. В МБОУ «СОШ п. Оротукан» проходят в этом месяце памятные акции «День неизвестного солдата», «День Героев Отечества», 35-я годовщина ввода ограниченного контингента советских войск в Афганистан. Учреждением памятного Дня Неизвестного Героя обозначена позиция государства об уважении к подвигу солдата. В школе проведена торжественная линейка «Великой армии солдат». Это очень важно для молодого поколения. Каждый как бы почувствовал на себе строгий взгляд павших воинов, чистоту их сердец, ощутил ответственность перед памятью этих людей. Многие дети плакали.

*Он защитил тебя на поле боя,
Упал, ни шагу не ступив назад.
И имя есть у этого героя -
Великой армии простой солдат.*

И пусть этот вопрос будет волновать наших школьников: достойны ли мы памяти тех, кто отдал жизнь за каждого из нас. Склонив голову перед величием их подвига, минутой молчания учащиеся почтили память не вернувшихся с войны. Были исполнены песни «Зажигай свечи» и «Память», показан видеоролик «Ветераны». 9 декабря в школе прошёл конкурс инсценированной военно-патриотической песни в 1 – 4-х классах.

Школьники исполнили и проинсценировали песни «О войне» (1 и 2 классы), «Баллада о красках» (4 класс), «Синий платочек» (3 класс). Во время выступления учащиеся показывали плакаты о героизме солдат, слайды с использованием мультимедийного проектора, исполнили вальс под песню «Синий платочек». Зрители, учащиеся 5 – 10-х классов, не остались равнодушными к маленьким исполнителям, поддерживали их и пели вместе с ними.

Праздник стал уроком памяти и зажег искру уважения и любви к своему Отечеству.

Проходившие в школе акции памяти - конкурс чтецов «Героям России славу пою», викторина «Российские полководцы и адмиралы», классные часы «Гордость России - русский солдат», выставка «Великие полководцы» - обязывают воздать память людям, чья сила духа, воля, мужество вызывают восхищение и благодарность.

Наши школьники вносят свой посильный вклад в дело мира на земле, активно участвуя в месячниках патриотического воспитания: акциях «Я - гражданин России», фестивалях, уроках мужества, парадах строя и песни, показательных выступлениях юношей и девушек.

Мир так хрупок. События на Украине убеждают нас, что мы должны быть патриотами нашей России. И наши учащиеся стараются стать ими.

**Валентина ДИТЯТЕНОВА,
педагог-организатор
МБОУ «СОШ п. Оротукан».**



Пенсионеры района побывали в отпуске: итоги года

В Управлении ПФР Ягоднинского района подводят предварительные итоги работы по предоставлению компенсации стоимости проезда неработающим пенсионерам к месту отдыха и обратно в 2014 году.

Почти 140 неработающих пенсионеров Ягоднинского района воспользовались в текущем году своим правом на проезд к месту отдыха и обратно.

Большинство - 122 пенсионера - получили компенсацию расходов на проездные документы на сумму порядка 3,3 млн рублей, более 15 жителей района использовали свое право на проезд по талонам, предоставленным Пенсионным фондом.

В 2014 году получить талоны можно было до Москвы и Новосибирска. Услуги по перевозке неработающих пенсионеров к месту отдыха и обратно осуществляли авиакомпании «Сибирь» и «Трансаэро». Также по желанию пенсионеров предоставлялись талоны на проезд железнодорожным транспортом.

Напомним, компенсация проезда предоставляется неработающим пенсионерам 1 раз в два года. В этой связи обращаем внимание, что пенсионерам, которые выезжали на отдых в текущем году, до конца года нужно обратиться в УПФР в Ягоднинском районе с заявлени-

ем о возмещении расходов, связанных с приобретением билетов, чтобы очередное право на проезд наступило в 2016 году.

Прием пенсионеров осуществляется по адресу: п. Ягодное, ул. Спортивная, 12, в кабинете 6. Часы приема: ежедневно с 9:00 до 17:30, перерыв на обед с 12:30 до 14:00, выходной день суббота, воскресенье.

Документы, необходимые для предъявления: паспорт, проездные документы (авиационным, железнодорожным транспортом), посадочные талоны к авиационным билетам.

**Максим ЦУКАНОВ,
начальник управления.**

Объявления. Реклама.



От всего сердца поздравляем с 90-летним юбилеем **Ивашечкину Клавдию Васильевну** - ветерана труда, замечательную женщину с добрым отзывчивым сердцем. Желаем долго жить, не болеть, не увядать душой.

Районный фонд «Мама».

На постоянную работу в МБОУ «СОШ п. Ягодное» требуется бухгалтер.

Требования: опыт работы бухгалтером не менее 1 года, ответственность, отсутствие вредных привычек.

По вопросам обращаться по телефонам: 2-25-85, 2-24-49, либо по адресу:
п. Ягодное, ул. Мира, 2.

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Магадан - Сусуман - Магадан.
Бронирование мест, опытные водители.
Тел.: 8-914-030-11-00,
8-924-693-15-52.

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

8-914-850-58-59 **ЯГОДНОЕ - МАГАДАН**
8-908-603-24-55 **МАГАДАН - ЯГОДНОЕ**
Диспетчерская в Магадане:
66-35-73
8-914-8-666-555
8-951-292-93-03
8(4132)652-773
ЕЖЕДНЕВНО

Стоимость проезда - 2000 руб.

ПЕРЕВОЗКИ ПассажиРОВ

из п. Ягодное в г. Магадан.
Стоимость проезда - 2000 рублей.
Тел.: из Ягодного: из Магадана:
8-914-855-63-93; 66-24-24;
8-924-854-56-36; 8-924-854-65-25;
8-914-856-74-34. 8-914-864-82-16.

Ежедневные пассажирские перевозки по маршруту Ягодное - Магадан - Ягодное.
2-28-66



(диспетчер в Ягодном),
8-902-508-21-51.

Делайте предварительные заказы!

Не путайте нас с сусуманским такси! 8-4

натяжные потолки
- Матовые
- Глянцевые
- Бесшовные
8-964-236-05-01

Продается трехкомнатная квартира³²
по ул. Строителей, 5, 2-й этаж.
Торг при осмотре.
Тел.: 8-924-850-36-39, 8-914-854-76-60.

Продается трехкомнатная квартира
в п. Ягодное по ул. Строителей, 3,
новой планировки, балкон,
теплая, 2-й этаж, установлен бойлер,
водяные счетчики.
Возможно с капитальным гаражом.
Тел.: 8-914-866-94-39,
8-914-854-63-13.

Продается двухкомнатная квартира
Тел.: 8-924-850-35-82.

Срочно продается двухкомнатная⁴²
квартира (хрущевка)
по ул. Школьной, 2. Ремонт,
стеклопакеты, новые межкомнатные
двери, новая сантехника,
поменяна проводка, кабельное ТВ,
Интернет. Цена при осмотре.
Тел.: 8-914-862-53-56, 8-914-856-93-80.

Продается двухкомнатная квартира⁴¹
по ул. Транспортной, 10, кв. 25,
старой планировки, 4-й этаж.
Торг уместен. Тел.: 8-914-032-94-45.

Продается двухкомнатная квартира²²
по ул. Транспортной, 10,
старой планировки. Цена 300 000 руб.
Тел.: 8-914-868-39-82, 8-924-850-10-31.

От всей души поздравляем с днем рождения **Сергея Анатольевича ВОЛЧКОВА,**
Валентину Александровну СЕМЁНОВУ,
Тамару Васильевну ВОЛОШИНУ
и с юбилеем **Тамару Петровну АРЛАНЦЕВУ!**

Пусть будет жизнь прекрасна ваша,
И дети счастливы всегда,
Пусть дом ваш будет полной чашей!
Удачи, счастья и добра!
Районный совет, клуб “Кольмчане”.

Продается однокомнатная квартира
ленинградской планировки в п. Ягодное
по ул. Пионерской, 3а, 5-й этаж.
Меблированная, бытовая техника,
косметический ремонт.
Тел.: 8-914-032-01-93.

Продам двухкомнатную квартиру
улучшенной планировки в центре
Магадана. Тел.: 8-914-851-64-76.

Продается двухкомнатная квартира¹⁰⁻¹⁰
Тел.: 8-914-031-86-58, 8-924-854-45-55.

Продается однокомнатная квартира
по ул. Ленина, 52. Цена 200 000 руб.
Тел.: 8-914-866-20-83.

Продается однокомнатная квартира
по ул. Ленина, 4, 4-й этаж.
Тел.: 2-37-35, +7-914-031-16-94.

Продается однокомнатная квартира
по ул. Ленина, 36.
Тел.: 8-914-030-13-03, 8-924-692-22-23.

“ГОСТИНЫЙ ДВОР”

Для командированных и гостей п. Ягодного сдаются посуточно двухкомнатные и однокомнатные квартиры.
Евроремонт, полностью меблированные, кабельное телевидение.
Клиентам «Гостиного двора», прибывшим на личном или служебном автомобиле, при необходимости предоставляется стоянка для автомобиля в теплом боксе, под охраной.
Тел.: 8-914-866-71-08, 8-924-852-39-16.

Разное

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО РАЙОНА

Постановление

№ 652 от 18 декабря 2014 года

«О внесении дополнений и изменений в постановление от 22.11.2013 года № 676 «Об утверждении целевой программы «Регистрация права собственности на объекты недвижимости, находящиеся в собственности муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», и земельные участки, подлежащие отнесению к собственности муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» на 2014 год».

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 131 части 1 Гражданского

кодекса Российской Федерации, утвержденного Федеральным законом от 30.11.1994 года № 51-ФЗ, Федеральным законом от 21.07.1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», Уставом муниципального образования «Ягоднинский район Магаданской области» администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление администрации Ягоднинского района от 22.11.2013 года № 676 «Об утверждении целевой программы «Регистрация права собственности на объекты недвижимости муницип-

ципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», и земельные участки, подлежащие отнесению к собственности муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» на 2014 год» (приложение № 1).

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации, а также размещению на официальном сайте администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» (<http://yagodnoeadm.ru>).

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
и. о. главы района.

Постановление

№ 655 от 18 декабря 2014 года

«О внесении дополнений и изменений в постановление от 22.11.2013 года № 675 «Об утверждении целевой программы МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Ягоднинского района» на 2014-2016 годы».

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом № 257-ФЗ от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской

Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», решением Ягоднинского районного Собрания представителей № 91 от 29 октября 2013 года «О положении об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности на территории муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области», Уставом муниципального образования «Ягоднинский район Магаданской области» администрация муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление администрации Ягоднинского района от

22.11.2013 года № 675 «Об утверждении целевой программы МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Ягоднинского района» на 2014-2016 годы» (приложение № 1).

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации, а также размещению на официальном сайте администрации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» (<http://yagodnoeadm.ru>).

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

П.Н. СТРАДОМСКИЙ,
и. о. главы района.

Объявления. Реклама.

Дорогие ягоднинцы и гости Ягодного!
Приглашаем посетить оздоровительный комплекс-сауну по ул. Новая, 9. Заявки принимаются с 8:00 до 20:00. Заказы предварительно по телефону: +7-914-034-97-19, +7-994-250-91-81.
МЫ ЖДЕМ ВАС.

Спешите сделать подарки своим родным и друзьям!
Только у нас широкий выбор новогодних игрушек, сувениров, красивых пушистых елочек!
Мы всегда рады видеть вас в нашем магазине, расположенном по адресу:
ул. Ленина, 4 (подвальчик),
ежедневно с 10:00 до 20:00.

Продаются шенки русского той-терьера, окрас шоколадный и белый.
Тел.: 8-914-850-58-59.

СОВОБЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив предпринимателей п. Ягодное выражает искренние соболезнования **Любовь Петровне Никитиной** по поводу безвременной кончины ее мужа
ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА НИКИТИНА.

Оказываю услуги по ремонту обуви.
Тел.: 8-914-034-60-87.

Сдается посуточно однокомнатная квартира в п. Ягодное.
Тел.: 8-914-868-15-76, 8-924-692-49-64.

Сдается двухкомнатная благоустроенная квартира на длительный срок.
Тел.: 8-914-852-27-04.

Сдам однокомнатную квартиру, в центре, на длительный срок.
Тел.: 8-964-458-50-10.

Продам: электроплиту - новую, не б/у, а также духовку многофункциональную "Мечта". Цена 12 200 рублей.
Тел.: 2-27-67, 8-924-853-58-65.

С 25 декабря в универмаге проводится новогодняя продажа ювелирных изделий "ЗОЛОТЫЕ УЗОРЫ" (Россия, Якутия) и медовой продукции (Башкирия, Алтай): МЕД с пергой, с прополисом, с маточным молочком, липовый, горный, разнотравье и т. д.

Куплю бивень мамонта, рог шерстистого носорога, рога лося.
Тел.: 8-924-850-61-61.

Продам уголь хорошего качества.
Тел.: 8-924-850-61-61.

ЦЕНТРОФИНАНС

ДЕНЬГИ НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ

0,7% в день
обладателю платиновой карты МФО(255,5% годовых)

НЕДЕЛЯ ЗАЙМА БЕСПЛАТНО

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

и любой 2й документ • 10 минут • без справок и залогов

Ягодное, л. Ленина, д. 27, здание Универмага ☎8-914-862-13-51

Займы на условиях платности и возвратности, сроком от 1 дня до 3 мес., без скрытых комиссий и % при предъявлении паспорта и любого другого основного действующего личного документа. Новым клиентам, при оформлении займа не менее чем на 21 день, с 15 по 21 день % за пользование займом не начисляется. С 1 по 14 день пользования займом начисляется 1,5% в день (547,5% годовых). Досрочное погашение - в соответствии с ФЗ № 353-ФЗ. Займы предоставляются МФО ООО "Центрофинанс Групп", рег. 651303111004012, ИНН 2902076410. На правах рекламы, рекламодатель ИП Попик Ю.И. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ.



Новый год – это любимый буквально всеми с детства праздник, поэтому и рецепты должны быть соответствующими. В этот день все стараются выглядеть на все сто процентов, и праздничный стол не должен стать исключением. Рекомендуется заранее составить новогоднее меню и подобрать понравившиеся рецепты.

Новогодние рецепты

Салат «Козочка в яблоках»

Ингредиенты:

морковь – 4 штуки, яблоки – 2 штуки, крупные и сладкие, орехи – 100 грамм, грецкие или кешью, чеснок – полголовки, соль и молотый перец, майонез, сыр твердый – 50 грамм, совсем немножко для консистенции, яйца – 4 штуки, петрушка.

Приготовление

Морковь и яблоки – сновные ингредиенты этого салатика – любимое лакомство козы/овцы. Фрукты и овощи не обрабатывать, натереть на крупной терке полосками. Яйца сварить и подавить вилкой, в них также выдавить чеснок, смешать всё с овощами и фруктами. Посолить и поперчить, затем класть орехи, пусть они будут не очень мелкими кусочками. Теперь добавьте майонез, натрите на крупной терке сыр, перемешайте, можно подать с петрушкой.



Салат «Новогодняя елка»

Ингредиенты:

300 г говядины или свинины, 3 яйца, 2 клубня картофеля, 2 головки репчатого лука, 2 соленых огурца, 2 свеклы, 1 морковь, майонез.

Для оформления салата: 2 пучка укропа, 1 красный болгарский перец.

Приготовление

Яйца, морковь, свеклу и картофель сварить до полной готовности, все овощи и яйца очистить и нарезать вместе с огурцами на небольшие кубики, лук мелко шинковать.

Отварить говядину или свинину до готовности, нарезать таким же образом как овощи, смешать все подготовленные ингредиенты, добавить в салат майонез, тщательно перемешать, затем выложить салат «Новогодняя елка» на блюдо в виде елки.

Салат вокруг обмазать майонезом и снизу вверх прикрепить по всему салату веточки укропа.

Звездочку для оформления сделать из красного перца, также можно украсить новогодний салат «Новогодняя елка» зернами граната.



«Рыба по-французски»

Ингредиенты:

свежая морская рыба – 1 кг, лук репчатый – 1 шт., петрушка – 20 г, сыр – 100 г, лимон – 1 шт., растительное масло – 2 ст. ложки.

Приготовление

Нарезать рыбу небольшими порционными кусками и промыть ее.

Лимон разрезать на несколько частей и сбрызнуть рыбу его соком, оставить куски мариноваться на 10-15 минут.

Лук почистить и нарезать кольцами (кольца не обязательно должны быть тонкими), сыр – тонкими пластинами.

Форму для выпекания рыбы по-французски смазать растительным маслом (тем, кто не переживает за свою фигуру, можно добавить немного сливочного) и выложить в нее рыбу. На рыбу положить несколько веточек петрушки, лук и сыр.

Выпекать в горячей духовке около получаса.



«Куриные ножки в мешочке»

Ингредиенты:

- слоеное тесто (можно готовое) – 0,5 кг, масло растительное, свежие грибы (можно замороженные) – 200 г, репчатый лук – 1 шт., голень куриная – 0,5 кг, картофель – 4 шт., перец, соль, сливочное масло – 30 г.

Приготовление

Шинкуем репчатый лук и грибы, обжариваем их на сковороде.

Куриную голень обжариваем на масле до полной готовности.

Картофель чистим и отвариваем его до готовности, делаем картофельное пюре, смешиваем с обжаренными луком и грибами. Даем смеси остыть.

Слоеное тесто раскатываем до 3 мм. Из пласта теста вырезаем прямоугольник. Обрезки из теста не выбрасываем.

Из прямоугольника вырезаем квадраты стороной 15 см. Обрезки теста используем в качестве небольших лепешек, которые помещаем на дно мешочка, чтоб его укрепить.

В середину квадрата кладем немного подготовленной ранее уже остывшей начинки. В начинку помещаем куриную голень вверх косточкой.

Края теста собираем в виде мешочка и фиксируем его вокруг куриных ножек при помощи нитки. Туго завязывать не нужно.

Поставить наши куриные ножки в мешочке в духовку, разогретую до 180°. Выпекать необходимо 15-20 минут.



«Шоколадные маффины»

Ингредиенты:

150 г черного шоколада, 100 г сливочного масла, 200 г муки, 2 ч. л. разрыхлителя, 3 яйца, 100 г сахара, 1 ст. л. молока, ванилин, 2 ст. л. какао, сахарная пудра для посыпки.

Приготовление:

Перемешать масло, растереть с сахаром и ванилином. Шоколад подробить на небольшие куски.

Добавить муку, яйца, разрыхлитель, молоко и сахар и перемешать.

Добавить какао, добавить рубленый шоколад.

Выкладываем тесто в формочки, тесто должно занимать примерно 2/3!

Отправляем в духовку при 180° на 20 минут.

Пока маффины еще горячие – обмакиваем в сахарную пудру.



УЧРЕДИТЕЛЬ - МУ «Администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области».

Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.

Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.

Адрес редакции и издательства: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.
E-mail: severnayapravda@mail.ru
Сайт: www.sevpravda.munrus.ru

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор - 2-28-38;
главный бухгалтер - 2-20-28;
ответственный секретарь - 2-28-51;
корреспондент - 2-20-28;
отдел верстки, факс - 2-31-13.

Главный редактор
Н.Е. Анисимова.

Тираж 1001.

Отпечатано в редакции по адресу: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.
Подписано в печать по графику в 18:00, фактически в 18:00.

Подписной индекс
52682